

Завершено расследование уголовного дела в отношении жителя краевого центра, обвиняемого в даче взятки инспектору дорожно-патрульной службы



Следственным отделом по г. Петропавловск-Камчатский СУ СК России по Камчатскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 46-летнего жителя краевого центра, обвиняемого в даче взятки должностному лицу (ч.3 ст.291 УК РФ).

Следствием установлено, что в марте текущего года подозреваемый, находясь перед зданием органов внутренних дел, желая избежать ответственности за ранее совершенное административное правонарушение, а именно за непривлечение его к административной ответственности, дал взятку в виде денежных средств в размере 14 тыс. рублей инспектору дорожно-патрульной службы, положив их на заднее сиденье служебного автомобиля полиции.

Противоправные действия обвиняемого пресечены оперативными сотрудниками управления ОРЧ СБ УМВД России по Камчатскому краю.

В настоящее время уголовное дело передано прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения.

07 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1778479>